Eloaywyn ot Apxeg tng Emotriung twv H/Y KEDAAAIO 2.2 A\yopLBuot

ENOTHTA 2n
Ocpata Oswpntikne Emotnung tTwv
YrtoAoyLotwv

KEDAAAIO 2.2 - AAyopiOpuot
2.2.7 EvtoAec ko dopec alyoplBuou

2.2.7.1 Ekxywpnon, Eicoboc kat
Eéodoc Ttiuwv



Eloaywyn ot Apx£g tng Eruotipung twv H/Y KEDAAAIO 2.2 AAyopLBuot

2.2.7 EvtoAéc & Aopec AAyopiBuovu

* Mopdn evoc alyopiBuou pe Peuvdokwdika
AAyoplBpuoc Ovopo AAyopiBuou
EvToAEc
Teloc Ovopa AAyopiBuou

* Baolkec aAyoplOULKEC SOMEC
— AkoAouBiog
— Ertlhoyng
— Enavainyng
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2.2.7 EvtoAéc & Aopec AAyopiBuovu

* MepPLKEC PAOLKEC EVTOAEC

— AwaBaoce (evtoAn eloodou)
AlaBaoe x, Y AlaBaoe k AlaxBaoe moootnta, TN

— Epndavioe N Ektuniwoe N Mpayg e (evtoAn e€odov)
Eupavioe xpewaon, Eueavioe “Oa nAnpwoelc”, xpewaon, “Evpw”

— EvtoAn ekxwpnong tiung < (MetaBAnt € Exkdppaon)
A < 50, B&E 6+y-6, xpewon € moootnta * twun

2€ uLa evtoAn ekxwplon¢ n HeTaBAntn npénet va givait tou idiou
TUTTOU UE TNV EKPPAON

* OLA&€eLc Tov €xouv auotnpa KaBopLlopEVO vonua

otnv PevdoyAwooa KaAouvtol SECUEVHEVEC AEEELC
T.X.: AAyopuduog, AiaBaoe, Epupavios, TEAog
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2.2.7 EvtoAéc & Aopec AAyopiBuovu

AAyoplOpog Al a/ petaPAnh
TEAECTNAG
n < 3.14 -
pewephnnn —EBAOO KUKAOU €|t * aktiva A2
Endavioe Epfa

50 KUKAOU
TéAog Al /Q

pHetaBAnti
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2.2.7 EvtoAécg & Aopec AAyopiBuou

e JtoOepéc: [pokaOoplopEVEC TIMEC OTN MVAMN  ToU
TIOPOLUEVOUV AUETAPBANTEC o€ OAN TN SLApKeELA EKTEAEONC EVOC
aAyopiBuou

e  MetaBAntec: Ocon HvVNUNG TOU UTTOAOYLOT L€ CUYKEKPLUEVO
OVOUOL TTOU XPNOLUOTIOLELTAL VIOl VAl TIALPOOTIOEL £VA OTOLXELO
dedopévou (n TN tng aAAalel)

. Ot otaBepec kat oL petafAntec Stakpivovtal o€:

—  AplOpNTIKEG

Aképaleg (10, -20, 0, 1234) & Mpaypatikee (10.7, 20.2, -2.4, 0, 0.8)
—  AAPaplOunTikEC - mavta og “”
—  Noywkeég (AAnBnc, Weudnc)

n

(“BaBpoc”, “nl”, “Maptiog”)

2 TL TUro uetaBAntnc avriotoyouv ot dKOAOUTEC TIUEG ?
-34 “MetapfAntn” Weudnc
-35,7 “345” “AANOAC”



ELoaywyr otic ApXEC TS EMLoTAuNng twv H/Y KEDAAAIO 2.2 A\ydpLBpot
2.2.7 EvtoAéc & Aopec AAyopiBuovu

« Kavovec ovoupatoAloyioc otabepwv, petafAntwv &
aAyopiOuwv
— Ta ovopata MUMOpoUV Vo TEPLEXOUV HOVOo, ouvduaopouc armo
ypappata, (rmeld n kedpaAaia) tou €eAAnVIKOU i TOU AQTLVIKOU
aAdapntou (A-Q, a-w, A-Z, a-z), aplBuouc Kal TNV KAatw movAa ()

— ‘Eval Ovopa TIPETIEL VOL TLEPLEXEL TOUAAXLOTOV £Val YPAUMA KoL Vo ap)ilet
aro ypapua

— Agv pnopouv va xpnotpornotnBouv we ovopota ol SECUEUMEVEC AEEELC,
onw¢ to AwdBace, Eudavioe, KA, oL OTOLEC €XOUV GUYKEKPLUEVN
AeLltoupyia otov aAyoplBpuo

* NMapadeiypato amodeKTWY OVOUATWY
— A, A100, A_B, Twun1, AUkewo

* NMapadeiypato pn amodEKTWY OVOUATWY
— Al, 100, A+B, 1Twnr1, T.E.E




ELoaywyr otic ApXEC TS EMLoTAuNng twv H/Y KEDAAAIO 2.2 A\ydpLBpot
2.2.7 EvtoAéc & Aopec AAyopiBuovu

 Teleotéc (operators): >UpBoAa Tou XpnoluomoloUVTOL O€
dtadopec mpaselc (apBuntikol, Aoykot, ocuykpLong)

e OLopLOUNTIKOL TEAEOTEC Elval:
— MpodoBeon, adaipeon, mod/pog, Siaipeon +,-, %/
— 'YYwon og Suvapun N
— TnAiko aképatng dlaipeonc 2 akepaiwv aplOpwv div
— Ynohouto akepaing dlaipeong 2 akepaiwv aplOuwv  mod

(*) yia va umtoAoyiooupe to a mod B, urtoloyiloupe mpwta 1o a div B.
Eotw OTL eival . Tote, mod = a-B*n

Napadeiypata : 5div2=2 5mod2=1
40div45=0 40 mod 45 =40



Eloaywyn ot Apx£g tng Eruotipung twv H/Y

KEDAAAIO 2.2 A\yopLBuot

2.2.7 EvtoAéc & Aopec AAyopiBuovu

e Ot Aoykoi TeEAEOTEC elval

Mivaxag 2.5. ITivaxoc Tipu@y 600 Loyikav £x-

opacev (o7, Ko, 1)

— KAl X Y onX | XkamY | XY

— H Adnnc | Alnonc | Pevdrnc | Alnoic | Alnbnc

— OXI Alnbnc | YPevdnc | Pevdnc | Weodnc | Alnbnc
Weudnc | Alnonc | Alntnc | Pevdc | Alnbnc
Yevudnc | Weodnc | Adnbnic | Wevdnc | Pevdnc

* Ol ovuykpltikoi (oxeolakol) TeAeoTEC elval

— Mikpotepo N loo < (<=)

— Miukpotepo <

— loo =

— Awadopo # (<>)

— MeyaAUtepo >

— MeyaAUtepo N oo > (>=)
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2.2.7 EvtoAec & Aopec AAyopiBuovu

 Ekdpaocelc: [lMapaotaocslc mou  OSlapopdwvovial  amo
ouvbuaopoUC TeAeotwv Kol TeEAeoTeéwv  (peTaBAnTwy,
otaBepwv Ko aplOpwv).
— 2KOTIOC €ival 0 UTTOAOYLOUOC TNG TIMAC TNG TOPACTAONG
— To amotéAeopa eival €vac aplOpoc n poe Aoyikn twun (aAnBng,
Peudng). Otav n tun pag ekdppaong eival Aoylkn, TOTE N Ekdpaon
AEyeTal Kat Aoytknl ouvOnkn, N amAd, cuvlnkn

— JE Ml EVTOAN eKxYwplonc n UETaBAnTy mpémet va gival tou idtou
TUnMou ue tHv Ekppacn (aképaia, mPAyuATIK, aA@aptduntiki,

Aoyikn)
e Metatportp amo MaOnuatikd TtTpomo Ekdpaong O€
AAyopLOuko
—a  >>>>> a/B
B XpnolpomnoLeite
— ap >>>>> o*pB nopevOeoelg !!

— o2  >>>>> o2
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2.2.7 EvtoAec & Aopec AAyopiBuovu

* lepapyla aplBunTikwy pasewv
1. Yywon og Suvaun
2. Awipeon, moAamAaolacpog, div, mod
3. MpocbBeon kat adaipeon
 AplOBuntikeg mpatslc pe TNV Olo TpoteEpalOTNTA
eKTEAOUVTOLL OTIO OPLOTEPA TIPOC Ta Se€LA

YrnoAoyiote 10 anotéAsoua twv akoAovdwv aAyoplIULKwWV EKPPACEWV

1) 5/2*2 4) 2A3%3A2
2) 2+4/2-10 5) 2A2+4/2-2/3
3) 212/2 6) (5 div 10) + 522 mod 5

e |lepap)LKN OXEON METAEL OAWV TWV TEAEOTWV:
1. AplOuntikol 2. JuyKpLILKol 3.\oywot
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AOKNOELG
1) Mola oo To TTAPAKATW OVOUOTO HETABANTWYV £lval amodekta? 4) Noa uTtoAoyLOTOUV 0L aKOAOUBEG EKPPATELG
A) Al A) 15 mod 7
B)A_ B) 20 div 3
r) 1AB r 18 div 19
A) Ovopa_MetaBAntng A) 19 div 18
E) 234 E) 12 mod 13
ST)AT 5T) 7 div 3 + 7 mod 3
Z) AI2
H) A*B 5) MEeTd tov UTtOAOYLOUO TNG €KPPacNC

Q) Aev_elpat_petapAntn

2) Nolég amo TLG MOPAKATW EVTOAEG EKxwpPNoNG €ival £ R A avtiotowya ?
A)a_< al

B) a € Eudavioe

I Emwvupo € Ovoua

A) 50 € a

E) a €50

ST) a+pB € 25

Z) Enwvupo € “Ovopa”

3) Av A aképata petaBAntr kal B Aoyikr petaBAntr mold amnd tig akoAouBeg
EVTOAEC ekxwpnong eivat AaBog ?

A)A €5 B)A & 4,5
NA€A+35 A) A € “AAnOAC”
E) B € AANOKC ST)B € 4,5

Z) B € Weubhc H) B € “Weudnc”

a < (10 div 6) + (10 mod 8) n T tou a Ba ivat:
A) 5 B) 8 rNe A)3

6) Na ypadouv pe aAyoplOuLKd TPOMOo oL EKPPACELS
A) a? -3

B) a2 - B"+ 4y

) 200-a/ (5« +2)

7) Av 1o a éxeLtiun 10 kat to B €xeL tiun 20 T Oa epdavioeL n
evtoAn: Eudavios “a=", B ?
A) 10 B) 20

M a= 10 A) a= 20



